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2, i v 7.3 7 Action line ~ O 7§ © AE = 7 47 + |

=~

oac F 0. '

i 2° Algebraic composition.

| F,F,F, 7R~ v2r&ENr v RE/ &K/

‘;iu 75 | k. = Rectangular co-ordinate axes 7 & %, fl ~ 7 v %

‘ WS T M S = AR A Fun Fon Fu % 7 % 2 P
"|‘ F,, F, 8 , zaxis 7 J [/ / Component + ¥, Fy,, F,,, F,, %
| 7 % % F, F.,, F, % 7 y-axis » J [ » Component bt 2, R, §

,ki[ * v R, 7 & %4 Resultant / z-axis J¢ & y-axis / K [ /

|“ Component b A, IR PP AR, > Fooy P Bie %/ ﬁ:&
M2 VYR » Fp,, Fop i 7 KBTI 2 ) W~ D F

i R = PE 4 FISE, 4 il

i = JF,

i R} < F,, PG+ Fogtmn

= JF,.

i - F, F., F, % 5 zaxis + + 2+ 7 R & @, 0, a, F
v.yaxis P F e IR L BB B ET R LY
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BN ='F,cosie;, F.,=1F;cosa,

F.y =F.cos B, F.,, =F.cosf8, F,, =F;cos B, &

R, = 2F cosa
R, = ZFcusf
Resultant 7 R F R v ¥
R= VTR
= 1/(3F cos @y + (2F cos f) ..-ee.. PR,
Resultant 7 z Jz & y-axis b F e v 7 L a, B+ 2 v

e Ry e 2'F cos -
" R /(3F cos @) + (2F cos By @
g o ST
CcOS ﬂr —— : Joy—

R v (2F cos a)’ + (2F cos B}

A
P F A A T

() & = 7% & » Concurrent forces » Resultant 7 B Aty

R, = 68 cos 0° + 28 cos 48° — 94 cos 78° + 87 cos 55°
R, = 63 sin0° 4 28 sin 48° — 94 sin 78° — 87 sin 55°

cos 0°=1 sin 0°=o0 +68 cos 0°=-+68 +68sin 0°=0

sin 48° =0.7431 | +28 cos 48°=+18-74| +28 sin 48°=+20.81

. €08 48°=0-6691

cos 78°=0-2079 | sin 78°=0-9781 | 494 cos 78°=+19-54| —94 sin 78°=—91.94

sin 55°=0.8192 | +87 cos 55°=+49-90| —87 sin 55°=—63-90

cos §5°=0-5736

SF, = R; =+ 117-10| ZF) = Ry =— 13503

R = y/RZ+ Rj2= 179 Ibs.

cos o = 1;{‘ = 0.654

o = 49°.

(1) =39 7 Resultant » K¥ #5g 2 7 v (2) =23 ) 73

l’a"-'?lr,lbs

[4=87t6s

R=217G ks




L?D'"‘ g :)L @f)'

70 e //
yi (—‘) 7//
13 9 P B T
B - 0 g °
: ‘ 2?“00 Z2Y woqe
R, » Positive = ¥ 7 Ry » Negative + J . fk = fia~ @ =m e r i % HE ; it =5 L.\,’DOO
L 90 29 ¢ K
+ y_ R » Action line » It 5@ ~ Point of application 7 5§ A, 7 5 & N
o o 22 of w2 3°
,./, k &Y v b
HEEHE e . oyl
) D e L
K= 7 n B =17 B~ s [28 105, 120°] b 7 gy K B8 Db 29-/4 Np = 2% ¥ =¥ —
-l = -y ,~
=y 54 s Vector FH oy —EHM L F er B Counter-clockwise = {#l] 5 Ry 5\2 e
Z—qﬂ S T—
v 12007+ 9 b2 BT, T ——
L e 2\ - I /) e Cs Y
1. Coplanar concurrent forces [28 lbs., 0°], [28 lbs., 90°7], [28 lbs., 120°] ~ Resul- V/} } f VIGe T Y D
. R R
. o A <

tant F P ;]’g € =,
% 2. —h [650 Ibs., 0°] | Equivalent 7 =75 [B,42°], [Q—87°] » kK ¥ P,

Q 7 WIE & =,
8. Coplanar concurrent forces [125 Ibs., 0°], [230 1bs., 28°7, [112 lbs., 160°7], [85

lbs., 230°] ~ Resultant 7 PE X,

—, —E @B v FMERE VR E L
1° Graphical condition b ¥ 7 » Fored polygon / P} v v = ‘ y\ \ P waly & é"\[/lp 3 =
ST TR0 S0 T LR . |

2° Analytical conditions »» & 2 A ¥ 3

Ak }€A« s w Y

P wab e Ol 3t

\
t i B e i
\ O\ Gl { ol

(@) ZF,=o0,” ZFy=o. ' .
j{ hox

(6) 2F,=0,.2M =o.
By XM ~Fh72FmbL=7 3k 5 ~ Point of application
YA 2 — B = 2~ Moment / X B v, I 5E 7
Point of application t Moment / Centre ¢ 7 i~ VH 7
rvaxis 2 i viEfF 7 ¥ v b = Moment / Centre 7 %}

B

7 AEEE ) DA




R
(©) M,=o0, ZMz=o.
My My e My ~n R 2B ~Fvzrigh’BmkE
)=y B AR B =2 » Moments 7 X B #n = ¥
7 A J v B 3t » Point of application t [} — i #t k =
T2V vig= ~rr=e /Lt 2R,

IX PEOE SNOE SNORE SRS 8 T,
RV / BAh=Tr2i=RE=viHY%
aF v EMET Vs
@ BA

= {(2F.y + (2F,}
Mr= 3F=0 K XF,=0 &=
R=o0
0 7 546
2M = o,

R, = Rcosa = 2F,
2F. =0
Ricos & =10

COSIEEG)

g,

b = /A5 r25exets

f# = R 57 5 »~3H » Action line »» 3£ jfi » Point of appli-
cation + Moment 2 Centre 7 i = ~ ¥, )y 7 ¥ 7 % ~
VMBS xaxis 2 F WP F ey 7at A B Y adgo’, |

Rz = [25+ fosS - 428 - 5% Y

- O

Uk p g e [W?LL:L'C( =k 7
P24 :
230009 2 230 A 28
/12wl b [ |4 A za_
I§ cro23e ; 2 Sl bkl
s T i gl R
. 12X03¢4
hy = 230x0%7 t!

—F3xenny

4 FEws
1125 16 kIS0 by z 10+ YP4T— 67

- 173\17,.

R = V B AL

3 _ [ v, 2\



© 2BA i
PV o) D p—=(e, ; k N

=R %7 »F 73 / Action line » A % + B E ¢

4t 3 » Point of application 2 = H§ 7 3 X ~ v, Sk v =,

ABARESHY M=tz B I

F .= T R £ '

‘R=o0
® Y EH 2%
W mA Y Y T=ZJ1 2 B
Concurrent + » = H P, QR #*#HH =7»+» + & = Jj »
fl—-2@Ek=7) 58/ Ky’ M’ A
JER =K 2 MFQ LR}V W/ ATGR P

ﬁ;j/ﬁ?ﬂ’P“Ql‘/ﬁ'ﬂ/ﬁ?T NECAUR LN

VT I
sin sin 3 siny
i 7 P.O,R 7~ Vectors » — 22 =ER/E 7 1

’&’Z\

) —~WOFHEYFWMr »ZHPBQRyYHAHE=7 I . P ~K¥ 10

Ibs. = 3 FUH Jimel~5vzLrE, P A, QAP 600 ff7 75 ¥,

R, KF~15s. 0+ %, Q7 K¥ ke R FmFRA > b A
o B i —._,R

sin o sin 8 sin y

0
53
NI

P = 101bs. R = 15 1bs. Y= 60°




T

caVgpEAL FFHP T vaxis p Y Z=HA = yaxas FRE
4. Q ¥ xaxis b & fg o~ 60° 5 Y R y-axis FF LT O R

Dz =/b6x04¢ t32rx1o8 TPxOY

N
10 + Qcos 60° + 15¢cos b =0

WIV} =08 Y s ey hoG46 =0 ——

Qsin 60° + 15sinf =0 6\1}7'7T31fw7&{/5\r\/.

a\‘fﬁép + 37 > 6 :—y6\X
P tar3trne =-Gri5 R
> t3zresp =S¥

—

Vs AR Y QO FEL AT b
AEAM =2 EH=REET L

®ER&E

1. == J [165 Ibs, 20°], [325 lbs., 6°], [Plbs, 85°] % — B 738 © 7 ) % & ’
B=7 JIP PO FRIE & =2,
Coplanar concurrent forces [26.7 lbs., 35°], [44-81bs., 115°], [P Ibs., 46°], [Q “

325 (& Lob-nS8) = T 6ILh

N/
5.,136°T ¥ #14=29. P Q > ¢E £ =,

Q i

N

?-

——s —FHELs PITH’ B ’//{’) E 7\2; ), P
IR YT P o= (o k1) bt T o)
ss

=7 AR S S R

5 ? °
o\L(«(,\;a_»ZY]’ ’ & =)\

g5’
HE/t
e,
o = 114°44/ y
M }é 1
B = 155°16/ 7 5 .
’ : Jtarend
* sin 155°16/ kajbﬂwvd » (/f:”—/ S
Q=10 20235 //5~ U724 /by (e 70
e i PRI L i s
A»$Ha 7 LGS . W{j‘ . & b
YF,=o0, SF,=o °n O +j-ﬁ’5’i_

= 1541 TV\ZJ'/H—?ZJ‘W&L =0 i ARy

e)

Diq G4 =1 Rt

4wb_oig-) Y4y q_m&-:/.f?-ra:&

=28

_ a b= = o
RVEas = b gbr 2 |-AT 8= 06T+ g -
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P,Q 7 =M 72747 /1 + 2, P,Q » Couple 7 g t » 3
A 78 %, P, R » Resultant »~ ¥ — F » fj + F >

A, B ~k % P, Q 7 Action lines I 7 %+ 7, AB = 2%
e kv s FmKEF v .0 F,FE. 7 m 7, Couple 7
BA 78”7 ~~F v P b 7 Resultant R, » Action line b
F,  Q b 7 Resultant R, / Action line + »~» — E O = 7
A O R PR, b oIEB O ENE Y R .0
B=RIFR PRFPTRAR~F v 2rT =
BirFres vERAB I FM=FFF ¥/ =5
xv R n»FiP,FtF I, R »QF tFmO0F
7% v 7@ » » MM 2 J1 P, F,, Q F, 7 Resultant 7 R
F2RrVv=2RA M )V AF,F.pE=HBY47707 R
~HF O =M+~ P, Q =7 ~ Resultant b+ », P,Q
~— BB E=7Tr» 72 7.P,Q ¥ — 7 Sense } 7
R’7K¥y»~P,Q/’k¥+’fa=v7.R 7Kk m-P QR
Fr2 2R —F ). EFEYP FPQ UM Sense e~ PR
~R /KPP, Q/KR¥ s/ E=v 75 R K ~P,
Q M/ kFmwes v 22 —F ) hw= 0=
s~ P, B;,'Q, F, 7 Resultant » -Ri"Rg+% Resultant = ¥ 7
R, R, 7 Resultant »~ F 2 A, B = r » L ~ 7 v 2 nv
71 P, Q » Resultant + V), k=R >TF v 2w I P, Q /8
Resultant » O By 73 ~ 7y » » B R + U

R ~ Action line + HE & AB + » gy 7 C ‘bz v oY

G
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A, B34 P R Q / Action lines k 7 £ 8 7 B+ »~
7 1), 7 R , Action line »~ P, Q 7 Action line =% »~ v »
HE 7 EHAB 7P QP RE=AF@IQFHR
— 7 Sense + VA, X » A5 (Pt Q b Sense HIX € &
BB X LRT 2 b TR

PF QP FRQ R b/ Acton lines Bl ~ 3 i 5 B
g lLmn v R v

Pm = Qn
BN 7 Pm — Qn=o0
= Q/= Rm
m = %
X PLIRn
s
R
2° Graphical compsition.
F, F,F,F, 78 ~5 v arBiphr 2 2% 7 #&N

7 % » 2 Vectors 7 # 4 AB, BC, CD, DE t ., Action lines
7 Je & ab, bc, cd, de + R

O 7N /Zﬁﬁ_h/ﬁf\%‘i/;?u}iPZ.VectorsAB,BC,'
CD,DE 734 AO t OB,BO t OC,CO t OD,DO t OE
} = 2} fR A, Actionline a6 = ¥% & 7 » J) AB 2 R Y
=='v 2J AO +OB F 70 7i& %t 7. AON OB 7
Action lines » & % a, b = v 7 ab L ALHE 2 Bi=7&
b = e Sy v FBC KDY =Y 2 /I BO b
OC v 71, 7 & % ¥ 7, BO,OC 7 Action line o~ Fe & bo, oc



19 . 2

A T 2 PR PN PET Y EaNe:
/ Action line o6 + BO /7 Actionlinebo + —3 2 v 2 =
S\ ed =7y »HCD 7Y = CO,0D » = J
7 U7 % 7.0k » —J7 » Action lines co, od » cd t fE
B W= % k%7 @E L OC / Action line o
P CO 7 Actionlineco v —F 2 rdn 2z =48 7 de =P ¢
8 > DE 2RY =DO,OE 2 h 9P 7 =48
oc 7 ;L% 7 Action lines 2, do t oc “ de v 2 W, 7 (@
HEEODLY Action line o + DO 7 Action do + — ¥ = W
Mz =AW 7 M7=y~ v xrEIE T
ab, be, cd, de = ¥ v 7 ff ¥ » 73 AB, BC, CD, DE > ao, bo,
co, do, oc =P v 7y » N 2 J1 AO, OB, BO, OC, CO,
OD,DO,0E 7 Y7 @ x#H~7 v V., 4k » = OB + BO,
OC P CO,OD P DO »~nk 2 K¥+Ev 25 MK B =
J—HERE=7Tr¥IPTH-WMvA 7. k= LENM
7 J1 7 Resultant » a0 = P e iﬁ};b‘}v A® Lt ooei=t &
7f » » OE t 7 Resultant + 9V, H » Resultant / k¥ b
%t AO b OE b 7 Vector sum AE = 7 5z 4 », 38

=

7 Action line »» @0 * o¢c v 7 B 7 @ ¥ 7 AE = 47
Fripae ;Y NFEH~ T L ﬁ. » # J1 7 Resultant /
Vector -~ AE = ¥ 7, Action line > ae F V

OXi77h7 7 %24 ABCDE » Pole t Z t, Action lines
ao, bo,co,do,eo = a V) fE 5 v % v % f4 ¢ 7 Funicular polygon
Eizstiy

B2 MEE=R7AVvE ¥ -Fertx s+
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J1 7 % f4 ¢ # Close £ » b % Resultant -~ ¥ — F » Jj
7 X v 7 Couple + > » 7, 3 -~ Resultant & 7 & v, Jy 7
% fy J ABCDE » [f§ . H v Funicular polygon = & 7 a
P oo W — £ ¥ » b % » Resultant »» Couple + J,
) Moment » AO X » OE =3 V¥ v 2 v 7
9 b Actionlinesao ¢ or * VR BEGER » T2
V). v a b ooe v % —FH, A v o Resultant §E ¥, Il ¥ 7
W2 292 a v oe b — F ¥ » % Funicular polygon »
MFrx9 bR, |

3° Algebraic composition.

W~ va vkl 7 F,F,F, % + v H 7 Resultant 7
RES b ey o

R=23F

M 3F »~Jp 7 —F ~m ~ v = s 7 Positive, fis I ~ [
~~ =% 7 7 Negative b 1 7 k¥ 7 K EMfn=> 7R
2 Km~3F 2K =3Y 7E~ N ‘

Action line /LB 7 2 v =¥ 73w L’ 1T E
I8 O =@ 2 r#S 2 Moment » K ¥ fn M 7 5%
~ v, R 7 2% =8 =2 » Moment » Arm 7 a + 2 v

N

Ra = 32M
a:ﬂ
R

R / Actionline ~Hil~ 33 v 2 v Fm=Pir=v 7
O%52a Vv a+ ~ i # =, Moment Re » XM + [§] §F %%




A1 bii £

T a7,
ZF=0 = v 7 ¥M=0 # v - Resultant -~ Couple =
7 3 » Moment »~ XM + V.

W—) @l =m+trZ4 7 Resultant 35 2 > |} =

<

F, = 3 tons, F, = 2 tons,
- }J.'. Ji~ i} 47750
F, = 3.5 tons Fy = 2.5 tons
4, = 10 feet, l, = 8 feet, l, = 14 feet.
17/ 1/

Graphical composition » 2 2 #11 3/, =5 N1V FEN Y,

N

1 ton & jR =,
B~ v zprf F,F,FF »3% % Vector AB, BC, CD, DE =FE,NY
v, Action lines »~ R % ab,bc, cd, de + Y J3 7 % 43 ABCDE = 5 Vector
AE » Resultant » K4 b il b 787, AE J B 7 ) 5 3 2 K ¥ 2
tons F 2 oy AT vt 2 Jim s kg~ i~ U, Action line 5 5 4 1 B
X=f8B /%803 Ple + ¥, A,B,C,D,E } O FFREe.ab k) EE
M7BYAORveBO =Ff5=Kx%a,b0 78 % b} bc v JRYTE
v CO =Ffr=vcoF5 7 B7H 7 2 7 v 7 Funicular polygon # 4%, ao
beo b VRBIBOR~T v ZL A2 fi=Fli=ca 785 52
% Resultant , Action line 5 y_ F, » Action line ab = V) » JH j 5 il v ~ 28/
6/ = v I,
G =9 Resultant g a p =~k 2 M7 5+ 2 F, F, 2 Ji1ig, =
 Positive |} =z v v
R=3-2—-25+35= 4 2tons
B} 7 Resultant » K4 2tons = 3 5 F, F, v A =7 Y. F; » Action line
L/ 3= 2 Moment » 15 3K & v
EM = — 2 X 10 — 2:5 X I8 + 35 X 32 = + 47 ton-feet.
Resultant » Moment » Arm % a } = v s
a=

A 235 =236/

R k7 = [ e, M j Positive f) # Counter-clockwise » & 2 + o 7 L) 7

bic cld ale dle
) ) F4
e
BES e
[%
c .
o
. l; —
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Resultant , Action line » F; » Action line 5 KF~267 ) JiE=7 9,
F v 2M 5 F, » Action line » 25 =B 2 » Moment } x v ¢
EM = — 3X 32+ 2 X 22 + 2.5 X 14 = — 17 ton-feet.

R , Moment , Arm %+ a } = v

' i =85=8 6/ 3 $
bc e
RorEkFH=re IM » Negative, fJ # Clockwise » /2357 R QV 5 ¢d de f
F HhBY A £,
Action line » F, , Action line = § 7z J ~ Y6/ =7 9 Bopiii=k » : )
2 p Line / frig b — %% =, :
3 (—// ‘—‘}I—“/[—’f_/)'_‘(—" ]1'“——-’
=) [l =7« n2247H 2 Resultant 5 3k % > } =, i ]
F, = 30 kilogrammes, . e
[
F; = 15 kilogrammes, F 5 ~,
F; = 10 kilogrammes, J : 1 @ 1 %
F, = 10 kilogrammes, | - y
, J£
F, = 45 kilogrammes, ; g \
/, = 2 metre, 4= 1 metre, 4 = 1 metre, /= 2 metres.
E4
Graphical composition » 2 » 1 3, H ¥ f@ = A # n 1 centimetre »» 1 metre
FFE» v, A H 7 k¥ 10 kilogrammes AT ‘ _: A)
| Voctors AB, BC, CD, DE, EF » % 4 F, F, Fp F, F, 3%~ x. A } F }
; R
J r—BE )V WFN BAR AP F 2 Y, B = Resultant ~ B — 5 1 A 5
7 A, Funicular polygon & 3 4 » ao | of P AL B F v = ’2 »0
7 System , Resultant »» Couple 4 §_ Vector AO X»OF ) EY¥yFHlY 73 ¢
| 2 K% # 475 kilogrammes v = b H AT 4 frao b oof s BEETF W Y 5
l ! g
il Couple » Moment , Arm % 2 metres F b HHF n, k= Couple » Mo- :
M ment > + 95 kilogramme-metres - 5 = } HHE T ¥
(il . ‘
‘ %‘fg:?%&;y:)\_i_ﬁ/\[ﬁ]/\/yﬁ?POSitiVC]\?/‘R‘?_)R.Z-V)\" ;

R=—-30+10—-154+45—10=0
F, 7 Action line  » %5 = B ¥ Moment » 1% 3k & v

IM=10X2—15X3+45% 4 — 10 X 6

= + 95 kilogramme-metres.
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®mEME

1. = ) 747 7 V. Action lines » Ji jf 18 inches + J. Jj 2 K ¥ » §
pounds } 7 pounds } # Y. [{] — 2 Sense ¥ n 54 ~ Resultant J v Sense

]
& /

@ nran REPrARaiben fon o P Brig ¥R &
ang e ARTLET | AL O saupagifec

R & a4 2 Resultant 5 3k 2 =1,
2 M—rEWRN=THH=ERtrEM, N F, Fp, F;, F, F; » Resul-
tant 3% £ a, ¥

I ™ .
v - F, = 500 lbs,, {Ton e 7
= 600 lbs., (
‘l }J:ji ~} F; = 1000 Ibs., 3 F # ~, shlten K: Y"Q\ =2 y—d= &_C_ 4
, = 700 lbs., S 3 / E(V/:——"'T‘-\QD* tTi\L"—?
F; = 400 1bs. 1 BV A1 k9 = ’?77’7» ’
F, F, Fy F; » Actionline ~ F, @ vflil=5 F, 5 ) %k « 38,12, 15 2 ,
=7 b %, : ' : ™ :Hoo‘/f‘:—‘
7] COv fure ﬁz/ iz -qu h

3. H—fAE N =FRE= Ay W@, H Fp Fy Fy F, ) Resul
tant > % X 3, {4 ¥

400 (LW\,O/V\\
XD e .o e

Fl =5 le., F2 =8 lbs.,
}—F jf ) }i ﬁ 5
F‘ =17 1bs. Fg =4 1bs. \L
L=10, =5, =12/ L T % Mt Th-= \qee

Action line » Fy, Fy Fy F, J JEE =7 V5 by lp by » R 2 F,  F, F, } By

| ; LT~ X
Fyv Fp o M7 BEBEF VS )

e Cai
l Wy tThr = \//Xﬂr—:‘,-- 'ﬁ'

\ o g
B 5 :\77%75*- 2 —’5«
=y 3

nbrﬁzfm—ﬁ\r—maoi S+ 17 A Bp

S~

~wJ

—=, —~FHE L, FaFh HE
1° Graphical conditions.
- Polygon of forces # [fl 7, H. ¥ Funicular polygon » [f] X! i ] ¥ g 3 f2a0
n—b'ﬁ:éuv\L T TN .
- ;/0-/,y@_b\g,5:’\r]'
l“7)( _]_2'—’- =7 I\/ ,f-/’- M -5‘ '7\5\6/ lkf].:_?

~* System » FJH = T J,

2° Algebraic conditions.

(@ ZF=0 Rkv¥v ZM=o0 »
By SF#f /KB I = 7 3M ~#%F 2 B L/
A8 78 =2 r»#J 7~ Moment 7 fR¥E F V>
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A
(%) Z'fA=o kv ZMp=o

By IM,ZMy ~ K 2T PELE /7R ARke
B =[] 2~ Moments 7~ {3 fn+ V.fi ¥ 7 A, B » & #t AB
B~ v xRS ) B R FEF I 2 S

S Ve 2 PRy

(@) 7 8 A

ZF=o0,fft = Resultant ¥ —F+ +» =773 X, ZM =4
f%t = Resultant »» Couple = = 7 7 X, M) 7 (a) 7 &k 7 {ﬁ

RBiA v System » 8345 =7 J,

©) 7 8 £ |
2M, = o ft = Resultant >+ Couple = 7 7 X', Resultant

M—-F 7B+ Y b2 v Resultant -~ Moment /.
Centre A 7 jli X, 1§ XMy =0 #£ = Resultant -~ B % 7 = jfi
2, B). 7 Resultant » Action line » fit ~ 7 v 2 v & Jy = 73

T 72 F»EBRAB  F v S8 v = 47 J1 7 Resultant
NP —FrH T rr 22727 >R~ vy

FH=BAF7Fr»a o X H=0) 76 MHFE7HE Y

& v System » A =T U,

D B2 Fah B BV, pihfh=79, F,F i ~5as
B~ 35 v, F/,F/ ,\ Action lines J s i~ v 2V %Rt ¥ ¥, ¥/ j <
‘9‘bjj[ﬁ]?‘ﬁ&ﬂ—k‘/bx,Actionlines/ﬁ%»;j‘-‘--k;yjfﬁl]f/‘ '

F, = 500/1bs., e = Zoo/IHES F; = 100 Ibs,,
b=1, vy =865 Li—"4/, L =2,
1° Graphical solution.

Space diagram = A # p 4 mm. » 1/ F & »» v Force diagram = A p ¢

b (o)

v F= w7 T FER

,/”‘7 - — 46
ﬁl” .ne? :64'0‘Y‘1"9'/’-"”b77”o 4
LAl K: oy 70
Tx- -~ £ A7k
3 Sy A = ‘\y_‘l?\\ %-&_7]/ Waomendt ! D
5 —3 yRg (T'?t,RxM{IM’ et )
A, \ i : ) ZMA:«:—Mraa—m«rv“/l"?"

- A4 ® == y0goov 8400

S fvao 3“-'7/."')

2 g A\ T - - 6\00 = F
¥z Wt 0 — 7 ee o LRy ARVT Ryl 4

T -@Frue a-- §Bv

) Tl N
0= Iy V] —/11\5’)\3.

, - 5 —F"n en
Aoy 4 = 1733 m'zvF #OUKETT
97 (m)+wnfg s \

(3)
A R S R L= o S Iy

/QTL‘L " R:jﬁ|“\"b’~, TF]’*;TFI;- -t %5;19
Q__K,l\? tj--_—{-in_,:'\"')f"\

R okhA . RS ryaea7 2 O
il R - £ gmie AR 02 pusd 13E

y PR wa

ot Sty = 0 1k i 2T

hy="1

U]

Vo tbo —1fG= 49
1K= Rtk ook i ot ot rx” 17
(. M‘*L\h ) o7 m\o’nu/\,\.)l n—O T
0 0- %2 '
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mm, > 100 lbs. 7 3 » R

F), F,, Fy; ~ Vectors AB, BC,CD = > & » % o F/ 3 DE } = v »x F/ »

EA p 4, By Ef~kE S+ V. E # % » o 4% = Funicular polygon 3 Bf ]

O~ KM F B 7. F/ » Action line 3 de } 3, F/ , Action line # ea }
%, Action line do % de } MBi= 5%~V ao J ae v N Bi=73 »p M}

N | 74 e MN =%47=Pole O 7@ v F i #7 8l7# ~H#M AB  E =

Bon el FEfrg~r T ) Ky ~DE =y s Fhi~me ¥

~EA =3 v L~ 7. DEREvEA ) EYFHNY T R
7 K¥ H K % 500 Ibs, goo lbs. + 2 v H 5 T n,
2° Algebraic solution.
(@ 72 &tk M 7 v o
2F =o, M = o.
F\y¥// >+ LF=M~nr=E’ FRE RV N
¥F = — 500 + 200 + F/ — 100 + F// =0 @

Moment , Centre 3 F// , Action line | = §§# ~ ~

M = 500 X 14 — 200 X 9 — 6F/4+100 X 2 =0 2)
@ =
F/ = 9oo Ibs.
W ¥ o7 Q) =HF*7
F// = — 500 lbs.

¥// gy Negative + o » FhH =@ ~nmF V.
©) 7 BT 7 v
3Mj = o, YMpg = o.
Moment , Centre # F/ , Action line | = i v &
M, = 500 X 8 — 200 X 3 — 100 X 4 + 6F// =o
Centre 5~ F// , Action line f = 7§ v 57 :

¥Mp = 500 X I4 — 200 X 9 — 6F/ 4 100 X 2 = 0.

RE/ MRATME 7 MR BT

-

e
®
o~

— =1 oo | .
hhy h R 7E9F 7 S FRn

208 U7
R REF 1 TH/rR" = o E570OFA
o] ]
RtR =208 -~ ~
’
iy o "Fre= "¢ P A v~ F:\\‘ﬂzw
— - WAPMRMA AR 0+ R hHRY
— 1
i 7
F %/I > 6X2 Thsx o =/7\5/;”
—t!
7 =121/ on

1 T N} =15
=] .
W R = 38 re = /9 b

(
/ﬁ” :/1?6 } = %; (ﬂ"
h. = /‘f?

D o
),
N5




e I e 4| . _— - ) 2 W) == A
G e ‘IT'}?*D}“?[J()"’ ’ g

gl o S

F)‘rﬁ —-5:9’/\ 900\ r)"w*;ﬁ,; N EYN

6 - e = -3
J el LNA:&fzhrgﬁzr;*n +/0 h'=0

SRR R
k2K t5h '-35~ b0 B =2
2

®ZEME i, B e i
LW R E =R A A THH F By F, B 2b tIh =30tz i
Po=TrrA=F,F smfil=%s~%5 Ay =FXsvo t+(0X3 e
F, = 2 tons }"F?i'\ ] p AN fpo
, = 15 tons by Fl sk F sy Ath e iad 3
Lh=6, h=4&, L=16 " o il path i
Action lines ~ FLF,Fp ¥/ ) Wi =7 V 7 bolply »Fk 2 F/ } FyF | 4 A 2?;ﬁ:2';4;f;v0
Fp Fy b P/ &2 [ WS ) bR 1 i, e
2 Bla=menr F,Fp,F), I, ¥/ ) R 7 zFﬁjj} 3 F7, ¥// » Action line * e_f 4 /ﬁ“—"é‘—“) WL 4 (1';,‘; 5:;“.
I 2 i3 e

JHRE IR~ VvEY) REFHTE=HA-=Trtx, F, >

Tl it Tz >
F, = 200 Ibs.,
F, = 500 Ibs., 0% ~
F,; = 300 Ibs.
L=2/ =14 =2/, /= 3/

—m, —E =g FrHYFFF TN
— R EL s R A
1° Graphical composition.
AB, BC,CD, DE, EF 7 i ~ 5 v % VW & J1 / Vectors b
v, ab, be, cd, de, of 7 Fe % Action line b =, AB + BC b/

Resultant ~» AC = ¥ 7 H / Action line -~ ab t oc Fk}'&_
BL.798Bx 7 AD =47t vacF ¥, AC t CD b 7 Resul-
tant »~» AD = v 7 1L » Action line >~ ac + cd b /&%’j?
Bx57AD =PfFerad FIB7H27 M2 =78
i~ 5 v &~ 7 Resultant vector AF J¢ v 3 Action

line af 7 185 ~ ¥
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Action lines » Z B R Y 7 » B\ LE =K 25 ¥ » §
A =47 J1 2 % A 7 fm 7 Funicular polygon 7 [} 7
v, AB,BC,CD,DE,EF » il ~ 3 v % » # Jj » Vectors
v 7 AF » Resultant vector # U, Actionline 7 % » » = »
Pole O 7 4% & = ## v Funicular polygon 7 i % a0 t of
IR TBX 7 AF =BT e v iRaf TH Ty 2T

7. Action line i} )&

2° Algebraic composition. ‘

M~3>vaprigf) F,F.,F, & 7 R & zaxis & y-axi
2 J5 ] » Components = Zpfif# =, z-axis » K [a) = & 7 »v
% 2 -y » Components / Algebraic sum 7 2F, b ¥, y-axi
2 F ) 2 Components / A.Igebraic sum 7 2F, b 2, Resultn
Z ki T RE ShgeR b oy

: R VEIED 1 (3T, i Firemanessayine 1)

Resuftant % z Jz & y-axis P + e v 7 k& @, 5, + =

cos @, = 2F,
s A AR (SR
P Bt (@)
cos f3, y

T V@Fy+ @GFy
% B Lo AL 2 B = Bl 2~ Moments / X 34 #
7 XM b+ v, Jk 7 B = [l # » Resultant » Moment / Arfl

A A T S A

It

(1), ) = = ) Resultant » K ¥ b )+ E < V. (3) 2
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2 J 7 Action line = % ~ », {8 ¥ Resultant / Moment 2
B IM 7R —H2rvimz =a 7RV NV,
H v =
2F;=0, 2F,=0, ZM=o0
R~ b % Resultant »~ ¥ — F+ » Jy + 5 X, Couple F+ 7,
7 Moment » XM F U

(ﬁ] —] KIMN fﬁ?{é Pal] 3
e BA dle\ R
AF?‘ f‘k

F, Fp Fy Fyy Fy 5[l = 7 e v M0 7 i1 7 9.3 » Resultant 3 5 £ > b %

blc Fs
R ; C
18 # ‘
F, = 100 Ibs,, Fy= 1201bs., F; = 200 Ibs., i a )
F,=250lbs, F, =150l M r 6 4
y = 250 1bs,, s = 150 Ibs. a\e
1° Graphical solution.
Space diagram = A » ;ll » UV 3 # » v Force diagram = & » n TI(—:/ » 10
Ibs. & 3 »~ R, . E:
AB, BC, CD, DE, EF ~3% % F, F,, F;, F,, F; » Vectors = ¥ 5 ab, b, cd, dg A
¢f » % x » Action lines ) ABCDEF » fj » £ §jg = ¥ 7 Vectors AF
B~FvZL#EN 2 Reultant » k% v+ FHlg b+ 87 AF 2 £ 70 R
FH 2 KY ¢
R = 326 1bs.
Fua bHmF v AB } AF b 2 fg 7 v oy . 7
6 = 1302
. D R A —;‘B

v U

F, Fp, F; ~ —2 958 © 7 fE ] . # ~ Resultant vector »» AD 5 y M %
358 v AD = 47 4 n f5i o~ AD o Action line ad + J, (b 7 il = 7 ad
ab  —F + V), AD | DE } , Resultant AE , Action line » ad | de /7
RB N> v AE = 2479 vt ae + ), AE } EF |~ Resultant AF
Action line »~ ac bt ef } 2P B AF = B3+ Mt of 7 9. M
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oK & v B 2 Resultant R Action line + 7, RP , £ ¥ » K B S5/ 3
Ules

2° Algebraic solution.

rRheyais R 2 P, F, 2 ==Y 7

Z}F,:Ioo—zooxg—-lso_—_..zlo

IFy = 120 — 200 x%+250= + 250
R = /2107 + 2502 == 326 Ibs.
Resultant " x-axis » H [ b+ e o F 0 b & v o
250

t =i S T
an 6 T 119
8= 130°.

K;ﬁ:ﬁﬁz;yMoments/SmEM FRaH v
M = 100 X 3 — 120 X 4 = — 180.

K 2 = B§ = » Resultant » Moment » Arm % 2 } = v s

. LSOk Ly
P—3—26‘—-0552-

i ¥ 7 EM ¥ Negative J o 9 ) 5 Resultant » K 25 = B 2 » Moment ¥ 4
MY PFrm2=25WTHFLA 5 A KBa ) Resultant » Action lin
PLK b~ JEEEF L b 2o

_ 18 1
" 326 ~ sing5o°

= 0.72/
= 8.64/7
il =) [l =% e r Ml J) FyFpFy Fy » Resultant 9 3 £ > b = KL
ARER = VT P B M= B FF, il H =Y
EB=mermzEsr )+ =, &
Fy = 5001bs.,, F,= 600lbs, F,=8oolbs., F, = 1000 lbs.
b =2al; L=, b =23l

Graphical solution » 3 5 2% n ~ ¥, Space diagram = wAr o i” NV 3G

: "
v, Force diagram = & é >y 100 lbs. o+ ov £ Y




|
| ; 30 71 bl

| AB, BC, CD, DE » % % F, F, F, F, » Vectors = ¥ 5 ab, beycdyde » % %
* , Action lines ¥ 9 _ Force diagram ABCDE = jA 5 » Vectors AE v Resultant ;
il KY P H T AE 2 EY ) F R KB
il R = 2750 Ibs.

l;} 6 FM v
]:‘ 6 = 85°.5

;b HEMT N,
Action line ) fr @ o5 o Vs A= Pole O 3¢ v 47 H 7 854 + R
‘ 7 J# i = 5 Funicular polygon 5t 7 ao | eco } 7 8 7 W v AE = 47 &+

W #t ae »~ K o ff 2 Action line 5 U

®ZE K& :

1 B Ry 18 5 p E=fRABC ) AB=ie A=ay B=jme

51,8 BC =yt BayCefe>1b B#CA=ffieCsy A=l

me 71 s, hfiyy 9, 2% =5 2 Resultant 5 o g € =,
2 R/7[E=merMi# s Jj 2 Resultant 3+ g X =,

F, = 1 tons,, F, = 1} tons,, F; = 11 tons,, K, =X ton

b= 10/y g ="10/" L= 190

it 0, = 60°, 6, = 90°, 6; = 60°, 6, = 45°.
3. K/ [l =mtnr M~/ Resultant Fj5g 2 =,
F, = 2tons,, F,= 3tons., Fy;= 1itons, F, = 3tons, F;= 1}tons.

4 ="10/, b= \10/, &L= 10/ 4 =20/,

|
|
|
‘{ 0, = 45°, 6, = 90°, 0; = 45°, 6, = 30, 05 = 9o°.
|
|

| —f, —H=®Ft¥ LAY BRITT 7 ¥ ]
i 2 DIPRPN ”
1° Graphical condition. ~ .
Polygon of forces J " Funicular polygon # Bﬁ F ¥ v A

5
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2° Algebraic conditions.

(@l 2ly=0 2F,=0," ZM =6
A XF, 3F, » & & » | ¥ y-axis 7 J [ » Components
7 Algebraicsum 7 ), SM ~ & Jy 2 BFHE L 742 2 B =
il 2 » Moments 7/ Algebraic sum 7V |

o

@ 2Mp=o0, ZMgz=o0, 2F,=o. ‘
By SM, XMy ~ R 2 N 7 BT L 82 BARE
B =]l 2~ Moments 7 fl= v 7, A Jp & B » B % 7 &
NNVEMAB 2 ¥ vaxis 2 K =HEHMF 7Y 0
U AR Y 2 RV N :

T

() SM,=0, ZMz=o0, 3Mc=o. 4
By IMy, SMy, 2Mc ~ R 2 17 B W L 7 £ E 28
A,B,C =l 2 » Moments » f1 + .18 ¥ A,B,C » —if
ME=73¥r=rpr 7HE=R,

(@) 7 %4

R = {(ZF.) + (ZF,))4
\\IV:‘
S RM—"0; 2F, = o.
it = Resultant ~» ¥ —F+ » =7 5 X, H ¥
. ZM=o.
it = Resultant -~ Couple = = 7 5 =, B) # (a) /7 & ff 7 ‘

JE A W System ~ A =7 U,
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(6) 7 % A

2M =o.

fft = Resultant »» Couple = 7 7 X% — F+ » R » Resultant:
= ) O N SR P

ZM, = o, Mz = o. ,

Y7 TR ARYB 7 M@ 2~ v, HE AB 2

zaxis 2 Mt F eV T a bR vy
Ricos a.= 2E,'='0.
Ry =
a==90°
'&.—;
cosa=F0
i =
RY¥=l0.
(©) 7 %A
2M = o,

#% = Resultant »» Couple = 7 5 %, Resultant 7" ¥ — + » 7
RESEEDS PR S 5
2M, =0l 2Ny =0, 2Mi—'0
+ v 71, 73 7 Action line ~ A, B,C » =% 7 {i 58 A
~EI P PFMRN=2REZN - —AERE=-HR
=~ 2707 ABCIE8T7EBBANYI MG
£ ¥%EB X H F Resultant ¥ —F v ff= =7 7 X,
) E=merinx F, F,, F;,, ,Q » il — 1 £ » # » System
7V FHR=7 Y B B~k 2~ v SHM= e 7@y v
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T/ =V FH O HB/ frBEEmMTI v & Y, P i Actionline o —mp

K, $B~51v, Q it/ Actionline # L 357 @ ¥ 5. K7 4 KL =

W60°F a2 smyvrre/ A M/ System 2 P oKH

P2 Q2 KW r3IL s S 2 Sense | FE A > b R,
F, = 50§ Ibs., F, = 100 Ibs., F; = 25 1bs.
h=2, L=1, b= 2/5 L= 1/

1° Graphical solution.

[ = 7 # v 6 mm. » 1foot F 3 v ¥, 32 mm. o~ 100 Ibs. 7+ 3 v =, AB BCH

CD I‘v. F,, F; 3 #& » & ) Vectors 4 Y ab, b, cd » 3 Action’ lines 7‘- v,
D@ oXKEH = 60° 55 L7 f#DE 75 7, Qs Vector #

DE v 8P s Vector »nEA 5+ ) E/v i@ 7o r=KE78

v 7 Funicular polygon 5 f &, B Fok Y K73 aoF B % R v 1% E K o

co,do 7§ 7 »5 do » Q s Action line de ¥ M %= 7 @ A, M } K 7 f 7,

MK = 745 = Poleo#gﬁ:;fgﬁOEaugwﬂDE PE fi= 7oA R
HFE %=, —g}g‘yTP/VecforEA%E—"W K+3 Y EA A7

ea FH| r N2z H P g Actlon Ime¢7~ 1] DE EA »~ % xOllbs, ea 7;‘ LK b 78

-k/vﬁ02~60°+)v:x P ET o,

2° Algebraic solution.

(@ 2 &

o
X

3F, = o, 2Fy = o, IF =o0
FH7 vt
: ¥F, = — Pcosh + Qcos 60° = o
2F, = Psin 6 4- Q sin 60° — 50 — 100 — 25 = O
IM;=6Qsin60° — 2 X 50 — 3 X 100 — § X 25 = O.
By 6, LK | P Action line } 2 + % n fj + Y, v-axis » KL » J [ =,
yaxis »Z = i fy= 7 U b A, Moment ; Centre » P , Action line } ~ 3§
K& 9.,
ERR=A7M* 7
P.—.() = 101 lbs.
1 =2¥60°.

<

U
ot Gl §1
Y R y
9 -0
hbrs #
...
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HZEZM®E

1. X7oBl=mermmz@r rvAEM, 5 FFFPQ ¥#id =71
F, = 700 Ibs., F, = 1000 Ibs, F, = 500 1bs.,

h=13, 4, = 6/, L=4, L=5,

o = 65°. : b

FoFpFy ~k 2 i = v 7 i) % Q ~ Action line » 7k 78 i 5t KL =
B2 65° >+ & ). P, Q= P, Actionline % KL } o % o f 0 & pe i

=,

2 Rof=mermz@Brrifls hF, B B,V Hy @4 =71
FpFp Vork o ghiif =i e @% 1~ KM= e 7@ % P o
KZE Hi=%y 60°7 527y, '

E; = 2.ton, F, = 3 tons,
b= 4 h=15/ &y =5/,
P,V,H /, = H 7 #%E ¢ 3.

S KR2EB=mrrz@rr AWM HF F Fy F/,FV g A =

J.RL ~KF@E#M=vF B b F r r R 2= 787 V.
F, = 200 Ibs,, F, = 1501bs,, F; = 500 Ibs.

/l:%/’ l2=3/, 13=S/, /4:2/.

FLF/ e 07 e e a,

N 32 TEL D Pl AR YE S
SN

Fy, Fp F; % 5 Bl ~ 5 v 2 ) Concurrent forces ¢ A B 4 , 3% 51 7 Rectan-

gular axes x, 3, 2 2 F ) = 5 R A, F, Fp, F; & ) x-axis » 4 1) » Component!
F FR x FrpFopp Fyp 8 | ¥ yaxis 2 4 [ » Components 3+ R & Fry, Faoy Fa,
% } ¥, zaxis 2 J i) » Components F R % Frp, Fop, Fio b % 2, ap Bp 1y :
K2 F, Fxyzs, Axes b e rfr 2R, -2, 2rbl
A iR A S
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( Y
F1,2= Fycosa, F1,y = Fycos B, Fy,. = Fycosyy, : :
"
F,,z = Fycos ay, F;y = F;cos B, F, .= Fcosy, 3 .) 7
F3p=Fjcosay  Fyy=FycosB,  Fj,= Fycosy, ] :
%

Resultant R 77;, ¥, 2 2 Axes » jj ] » Components 7 % % Ry Ry R, | 3, R
HRE ) Axes b F XN F K % an By b AV S
RZ;F,,,+F1,y+F3,x+ ............ . : 5
=.-’Flcosal+F2cosa2+F3cosa3—|-' L pe g ' E

= XF cos a.

1

Al
1 R, = 3F cos

R, =3Fcosy

R = }/(ZFcos o) + (RF cosiB P 1 (BF oSyt ioatisieiees v @

R
cls oy = —2

R

VT AT R S (A o S04,

R,
oS Y =g

(1)== Y Resultant » k¥ FH-~F v Q=3 VK FWFELAT L i
¥ 5 Action line » i~ 5 v Z ik 71~ Action line » 78 % 7 56 i@ =,

e .

S ERE YRR NERERFT TP

i % ;
B WA BA g
YF, =o0
SF, =o
3F, =o0
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) + Ny M3 4 . \ /
—As — R k=TT RIS A }
FoFpFa 3 R~F v 2L PTFh b A Rectangular axes , z-axis ?Qv‘ “ i 3 Y
sva N HM=TAF AN 7 =7/ b A Reslant 3 R N —E=———
‘ |~
el :Z.J“",'\.
BTy 5 B F A it v i
H o byt s o A
: By EF » F,F, F, %, jzaxis » Positive » /5 j=m~np=/ 7 Positi‘
‘ FY.Z VY K, =2 F Negative P e B MF VR 2 FH i
U IF 0 = TR < v,
‘ SM,, M, # k x B~ F v X n i J) 2 xaxis R e y-axis = fj 2 - Momen
i: /1’€ﬁiﬂli~x.R/x-axis:Bﬁz/yMoment/A'rm?bbxy,\*
f S
| b= B @
‘ R , b~ Moments » 53 # M, » fF 3 b —FK A7 =6~ 5 v
“ %x= /7% Y. R, yaxis = fi§ 2 » Monent » Arm ¥ a } R v N ]
| SIS . D (IR e« ORI M S @) 0 bt
i ] |
| R , b, Moment » 73 # =M, » M+ —H A v s =a T W
| x=7F U, ‘ I

| () ==y Resultant » K% b KR b HEATv. @ F @ b=3)

:[ 2 Action line » fr @& W E X 7 WV ‘
[ . #ySF=0= 35 IM, } SMy | # 3 =FF ¥ v < Resultant »» Comp
| ) B~ v2rL@ENF P FBp B FoFy v o 67 B F, F, F; »
[ e H ey F TR ARG L EB R v b AT 2 %
“ z-axis , Positive direction } =z, P, Py Py P, P; 5+ K & F), Fp, F; 2% Actl
E lines 7 ay-plane p Z& » o B P A ¥ T

| F,= +solbs, F,=—7olbs, F;— —8olbs,

F, = + 1001lbs., F;= 4 60olbs.

P, (00), P;(3/9) P3(—42"), P (=3/—5; P (2/,— V).
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F U b A REE 2 H 7 Resultaut 5 £ > }p =,
R =50 — 70 — 80 + 100 + 60 = -+ 60 Ibs.
B) # Resultant » K # > 60lbs. = 3 5 zaxis » Positive » Fw =g~y
Axis » Positive end = y Origin » % 5 1, 5 /2 % = 5 = o Moment
Positive |} 3 7, y-axis = B = o Moment , 4t B #1 IMy 5+ K & v v .
IMy =70X 3— 80X 44 100X 3 — 60 X 2 = =+ 70 foot-pounds.

Resullant R/ y-axis = B = o Moment ; Arm # « PR vy

70 T
a=—_—=1,.= 12/
60 6

R o~ zaxis » Positive » J [i] = [fi] &, M, # Positive B # R, yaxis = B§
o Moment ~ Jz B 5 L~ % = ) F L F U 7 R » Action line ¥ xy-pla e
[ 28 1 B » Abscissa 3 x PR v N ‘

1/
X=—1
6

M=y 7 vaxis = f§ % o Moments » 1 M, 5 K 2 v ¢
IM,; = —"80'X2—100 X 5§ —60 X I = — 720 foot-pounds.

Resultant » x-axis = B = p Moment » Arm 5 46 } = v <

b=%=12/

R o~ zaxis » Positive » # [f] = [fi] &, M, » Negative B) # A 76 4 » Moment
F v 3 U 7. R » Acion line } xy-plane } » %3 Y , 8 » Ordinate » ‘
Jy=—12/

B) 7 Resultant »~ 60 lbs. = & + F, } @l il = ¥ 5, 4 ~» Action line »

(— I:’#— 12/) 8% = 7 xy-plane |} %8 »

—f —EE k=7 5 F VBT B
I 2 5 4 ~» Equilibrium » Conditions »

. 3F — o, 2M, — o, My =o.

fif > b 7 v % ZF =0 # = Resultant »~ ¥ — 5 o #) = 7 5 & Resultant 3 7
nF o3 Couple 3 y 3, Couple ~ Bt~ 35 v X v 3k 2 F i) B) + s-axis
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=B FFAPEWET V.Y F EMy =0 4 o F L 5 Rasultant » Couple
zaxis = FTHF AL FHELE=79, X EMy=0 + » 7 U 7 £ » Couple &
yaxis = 47+ BT b= 7 Y, % = % Ju Resultant » Couple 3 jg =% ~ %
ZhH B A~F v xF# SN 2 Ji = B 47 J v Balance & - Colinear forces 5

F A ~ ¥k = Resultant 4 ¥/

—O. Couple 7 A W~

M —7ET b %~ 7F 47+ 4 B k= 7 ) 7, Moment f % 3 7. Rotation
7 F 1 —+ n v » Couples » Equivalent 3 y & = ffj 7 Couple 3 %K 2
7 Vector = 7 # o~ 2 2 p 5 4} Vector » Couple » R = sk =FH b ol
H s B Y o~ Moment » K 5 %K » ¥ f~ B, Sense 7 75 R, §fi» 2 F
M= ~ % = ) Couple > 3, . 3t » Couple # /z A = = o 10 7 =
€S E A Bl=mFEnr Vctor OA » SS » B L2 = FF
a Y & v p Couple 7 75 A,

— w » Couples » Resultant »» Couple = ¥ 5 M. » Vector » Bt ~ 5 v X 5
Couples 5 3 »~ & o Vectors 2 Hl F \

~ v s Cowples s FEHTAF 7 F L WA= 7 LI B~ KL
mrz=vsEWEI N, ‘
MW 8~ v 2= Couples » Planes » & » V) » [ b 3 i =
ZEN VT P A B o~ #E T b Couples » Planes 2 28 V) » HiHE b 2 KB v,
BM, BN v Copules , Planes » Traces + y M, 5 Z& ff BM L » Couple
Moment } 3. M, 3 Z= Y BN | » Couple., Moment } =z M, # fj » K ¥ B
Arm g, 5 n Equivalent  p Couple = 5 % %4t 7 i & 7 # » — Jj F » Actior
line 5 78 BM, BN 2 5~ ) J figit —FK v o WFHh s HF ~BF
BoME=®Eili=7 V., Couple ) 4/ —H»~AFEBY FHEr Y
A, By AB=p + V ik = fs » Cowple M, 5 }; » K % F, Am p,
Equivalent cowple = 7 H % 7. % » —HF 7 v 7 BT B v 7 W/
sEAr FIrR¥=@r v A b7/ —-hh»Cr@Bo7@nva B
BC=p, # ). B =5 =v s Couples > e p v 7 fj »~ A, B, C /2

1L>

.0
1 W

o . )\ -2
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RIBORBW=FHEAF »FHHFF 22 bFrv ). L2 ABs>g
T h »H=WYA7FUTH~F v 2, Couples » A, C =
TV HFUTRIB~FT v 2V MY TREHKYEY 7 %
¥+ n785 Couple + ) Bl F B ~F v 2=, Couples » Re
» Fx AC 4 o Moment » Couple | + § %

Vector DE > Couple M; & 3k »» & Vector EF » Couple M, 5 3 » & o =
P2, B F DE »~ AB = ji= 35 E Y » FxAB + y_ EF » BC = §
=Y FEYFxBC+ ) #5DF nAC=sfF =357 EY¥ FxAC 4
B) # Vectors DE | EF } ~ #1 4 n Vector DF » Resultant couple 5 38 » ;

B % » Couples » Resultant » — v, Couple = ¥ 5, i » Couple » f
7 v & o Couples » Vector sum 4 Yy A i = — » » Couple & $f £ ~
=GR AL 2+ FH

B % » Couples » Resultant 5 3K 2 o = » £ Couple 3 K x x-axis, y-a
z-axis = i jf + n» Planes } » = » , Component couples = % fif 3, B ~ J
2z i 5 » Couples 5 x-axis = 3 jf + » Plane | » Couples }, y-axis
i # n Plane |} » Couples |, z-axis = 4 jf + » Plane | » Couples | »
=% F. H=2%%#, Couples >+ 2 —» » Couple |} =2 v N HL~ 35 v &
Couples ~ H. » Axes Y H=FHHFL+»=ZV 2 Cotiples F # n, 3, Mome
K x L, M, N |} = v v Resultant couple » Moment G » % = =13 ,,
7w,

G=yD+M+ N
A M~ Resultant couple » Vector » Jig»&K /2 K= FH~3F n,

cosa:L, cosB:M‘, cosy:ﬁ‘

G G G

B o B v » Vector PR %2 x, y,z-axis |} e fF+ U,

. Il A R T T A A o 3 A o
Yo dr 7 Al

BA~F v 20N FF, 2 x Onign0 87 E=1%H
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B o= ifify=7% » v Coordinate axes + R n. R /) Fp, Fo F3 %/ fi: I & 0
Points 7+ K % i

Py (w3 m); Py (3w g0 %) Py(ap 3 %)
A F 3R exnyeaxis=s BT F v =Y 72 5 H FraFiy Fre + 2 Fp B
wexfti=SMeIrres b A Clnzaxis L W=v 5

0OC = 5,

Ze ) }*Z.O%7ﬁ§.k?Ft.z=r??‘x—axis:ZTiﬁf/.ﬂﬁf]%fL:}i
e 2 FM~ X CHFB Y. KYFrp =¥ 7 vaxis = FHFY. M H 2
H=RBer = ham7. RENM/ N~ HEL=WY A~ A

al)i&;u?uv"Pl?iﬁvﬁ)Vr/ijF:,zba‘tr—%%ﬁf@/ﬂl‘l’lﬁ'i ? 4\3
o7y v— 182 5 Fie b Equivalent 3 9 i ¥ 7 2F LMW, B »—2
/jjb:‘yjcouplesb-}-;v,;st-/—w)/j]»O?‘ﬁi&?“ﬁb’fﬂzj}::‘/ Lt P 75;
P =frrFio bt k¥ = Se2 27 —7+ 9, =» » Couples / !
w o yaxis = Perpendicular 5 - Plane L = 7 y 7 3 » Moment » Frz7 -}~ FI'-Z, : .
Y. Ml — v ovoaxis = E 5 v Plane k=7 J 53, Moment » —Frop d)
FU A =P =7 v FipFe ~R 20O FBO7Mr v KXY % V7 ,
HHEIR—F—=2Hh v G’»ﬂplesza'}%*iﬁf\?w.%f ol By 1 BX 1A x
Couples » R % Fry 2p—Fuyz, B € Froy—Fimn > 9, EGEX M 2 Couples 5
N =%k, = v » Couples } 5 v, ys-plane t » Couple l C —
L =Ffn—Fun Fx 5ix

zx-plane | » Couple

M, = Fy 22 — Fr,z %
xy-plane | » Couple

N, = Fry % — Fran
FFL O FE Yy TN Frue Frigp Fren—Y 2 HF b F 2 W57 74
» VS P =@ A F, 0BTy v —Y 2 N FL o Fra Foy Fy
s = =fi s Couple L, My N, + # o, Fp sk = At = 0 758 A v A
b % 2x, xy-plane | » Couples | + Ll 7 @Ex#a~F . M ¥ 7 &% 7/ Couple
»—w p Couple } o3 LT, B~F v 2 F,Fp F; % /) Resultant » 4
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B2 BOFmALA
R = yEF,7 + EF,} + CF.y

b5 — ¥ » Couple

G = /(LY + I(My + (INy
P F . R FH g

008 § = ZF,
conf} = E}Ey
. 3F,
COsY=—p
Couple G » Vector 7 4 ij »
coso/ = E_L
=M
(e,
cos f3 G
i p3
ki
COS Y G

R.)\ga«7 v 2 uiES 2 Vector sum ) A L,M,N ~nfi~3F v &
#1 F » Coordinate axes = f§ 2 o Moments 4 7 | !
B~ vZLHEH Vectr}r sum # 2 4 v % Resultant » Couple # 7,
3k~ Couple G2 Z # R qsméqzﬁaz;ygg=R } Couple } 2
WA ~F LB H b F Al E
Couple » 75T + R 7 7R + R47F 5 F A=y ) —FH ks
7 SHFELHA b F o il > b F v Couple ) — JF R AR P S
NEHER A=Y =l A~F o, M2 S Couple s 4y 2 —J
bl L7 5 Fad 0.

L E =g r B3 Fr B L7 5
R ) B RN

B 7 M

¥F, = o, XF, = o, YF, =o

2L =0, M = o, 3N =o.
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BOar
=, I,

Coplanar forces 7/ Resultant.

Collinear, =3F
Concurrent, R = y/(3F,) + BF,)
D% o n
cos & = flli‘i, casﬁ:iRI—"i
Parallel, R =2F
<
o == ‘-‘M
R
Nonconcurrent nonparallel,
R =V/(3F.) + (25}
2P, __2F,
cosa = o, cos B = R
M
TR

Graphical composition = J& 7 >+ Resultant » K ¥ + 5 [
» Bl ~ 35 v & »vEJ » Vector sum, H} # Polygon. of force
v~ 9, 26, Actionline / L% »~ — & L 72 H 7
= ~H ~ 5 v & ¥ s Actionline + —F ¥, —
Y BN RN AR /V;,%j] 7 Action line /‘

¥E 7 3 o, Resultant force / Vector 7 J5 ) = R 47 7 V.,

It
N

s oo

%7 #7 = 7 - Funicular polygon = 7 3¢ 2 7 », — B = @ °
¥ o, 28 fFF 7 ¥ » Jy = 7 > Funicular polygon = = J &
o Ao f~5 vz rvE S A v vl
4 » = J7 7 Resultant 7 Action line 7 % #, Ji 7 Resulta

t 3 ~ Action line = g »~» v v, fl ~ 3 Vﬁ"’%‘j}/ﬁi‘
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— 77 + 7 Resultant » Action line 7 & 2. B 7 # 7 7 fn )
Wi K =48 % » J)f » Resultant F H ~» Resultant = g »~ v p

W~ vzwvikJy 7 —J1 2 Resultant / Action line 3
EAH =8l ~ 35 v & v System 7 Resultant » Action lin

=

7 E B

Noncoplanor forces / Resultant.

Concurrent,
R = v{3F.y + CF,) + (3F.)
_ JF, i s __JF,
Cos ¢ = = cos B = Tl cosr—T
Parallel,
R=J3F
ZM, M
p—t b = z
e R

Nonconcurrent nonparallel,

R = V(ZF.) + (2Fy) + (2F.)

Cos & = .215”, cosfB = ZII;”, cosy = ZE‘,
G = 1/(2L)’ + (XM)* + (ZN)?
¥ i ¥
cosd = »"G—L, cosfil = i—M, cosy = "—é\r—
8 ¥

L=F.y —F,z

M=F,z2—F.x

N=Fx—FE,y

- R ¥ A WX TN

Collinear. SE—'o
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Concurrent, (@) ZF, = o, DI — O

AL (8) 2F, == 0, 2M,=o0

/B » Moment / Origin A F 33l » F B+ 7 8~

o oxaxis 2 WM PEMBTFT I TH A
B>

(¢) ZMy =04 ZMz=o0 _

{8 & Moment » Centres A, B F v ik » & 7 H » =&

— B E=7 3y 2 b TE R, |

Parallel, (¢) 2F = o, 2M =o
R)‘ (&) ZFA-:O, ZMB=O

{8 v Moment / Centres A, B 7 f§~ ~ H #f AB » ft ~ 3
vEANVER =BT FF v 2 b 7 HEZR,
Nonconcurrent nonparallel,
(@) 2F, = o, 2h;—:0) M=o

Lo (&) SF, =0, EM, = o, My =o0
My ArB&br7FE~rvERY vaxis 7 K v HMT 2
F o2 b 7 F R, 3 ‘
B () 2M; =0, 2Mz = 0; M, = o
@VARC/E%ﬁ—EﬁL:T?fW:}?¥ 

Graphical conditions > fit ~ 7 v &% » E& Jj k) Polygon 7
S =B AFRE - -H=@ eV BT T 7
» F 7 3# & = » Funicular polygon = Jp P > v = b 7

Z\
B k=T RN HAE 2 EA

Concurrent, 2F, = o, 2Py &0 SEE—"0
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| Parallel, SF=o0, 3M,=o0, 23IM;=o0
I
“‘ Nonconcurrent nonparallel,
w JF, = o, 2F, =o, 2E =0
' SL=o0, 2M=o0, 2N=o v ¥l . ]
i e '\.. N 4’.';
b | /;ww/] k- WA Sl
\; Ds¥%
CRZEEE ‘ : Lwtdidra roﬂw 437
1 K78 = %3 30° i f 7+ 7+ & o B #E4E % A0 L = Weight 100 Ibs. . AT
R S I SR PR T TR VA y Vit s %7

(@) 4§ » Tension ifi = £ =2 ¥ /€S
%) 4@ # 60 lbs. 3 » Pull = = p = 2 rt»‘,;ﬂ}iga-/vﬁﬁw:.?z
mpTREMNEFEr A b,

E n ‘ " .\/\,\ r){:.(,q,\,l_,gm l/\,l[[*” ¥ 4
b ndnd, N ] W cba/?

2. JEESE XA L= Weight W v @87 9. KEDP FIm~7 v

FERIE 2 ). AT 2 KT =B 2 v S 21°80 F ) P A v W PP} . ,VX/L‘LJ
Womf, X as = A = Y @ 7 8D, ) ‘
3. KZFE=% 338 M S
T v JE AR % FHIE bk = Weight 50
lbs. > 8 7 ), AW = % ¥ 20° \) ( -
ST TasE N T : ) - :
3‘\ V. 4 5 < ff » Tension, i = £ T zQj/\,\g/-\ - <| wheed oS G i

W= 35045,
= ) Y = s o B W
4. #§ AC,BC s 3 C

O JC:{J'& Skt Leen

i =W I v ArBECa
i ) Weight 60 Ibs. » 7 8
B ov l)_AC,BC )\ﬁ‘;ﬁ
=% v K x 70° 30°
FF V. KT W
Tensions 1 {i] |
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5. String ABCD
Moo A, D o~ [ E Y
v ¥ BC N K FE =
7 Y. AB, CD v {7
PN R - (|
PN A R
F* x 45° 30°  f4 F
F 4 9 By = 10 1bs.

, Weight C # = P Ibs. » Weight %% v y P = AB, BC,CD , % #{ % =

4 n Tensions 7 g X =

6. —v  BEHEEXME=a)
5 v 2 n Trough =4~ v v il
B 7 V. i | £ » Weight 3 100
bs. 1 v 74 RHI = ) A5 = 0
A I

7. AAB v RS HE
B=vyrZy /s BEEXKRFLM
MN = 5% ¥ +&35 0 LM gV i
=¥ 7 MN } KETHF30° 2 5
+ % J. A » Weight 200 lbs, B
Weight 100 Ibs. } =, A, B » @&k
% 6 ft, 10 ft. + v + A, FH§ [H £ b
WM AR eHBSEALMB
s 2 BN FRIE RS,

/0.165

P (bs

Z

8. EJi /A ABCD » H fi# CA =y e C =2y A =fe 20 Ibs 7
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9. [ =% & »fm 2 Shaft » ¥ = 7 n 3 ft. A
E_\&y = 4]t 4 1 = 100 lbs. » Pull 3 @) »# v,
W h # Pulley 2 iy 58 A v — 5+ Couple

PR a,

Effort (3 » Power | % 7) P | » Ratio 3+ R % =

Resistance | Effort | » }p 9 Machine , Machanical advantage F &% 7

A m
D bt T

A F B

W
P
N e
I BIE A
P
(‘*7’1-- l
! B
R |
Ead W
v
b) ()

ABF % — 4+ n K%, —HiF v ®EF ) b . 2 BE¥# L} v B
CEYVY / BERFw Py F WP P OoOBBRFRAS,

11. AFB » Common steelyard + J W ~ 3| 5 o ~ X ¥ » Bt = ¥
w » Movable weight - J G 3 Steeryard » E.p F ¥, Q +#H » W& |
AABFKFE=FREALLV X W EEF V.0 NA= i < x Wel

v
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WEWAAB H KT R AN < xBA, w1 V. Br b &

OP =

gl =
=i

Fra b FiEra AE Y Gy Longer arm =7 F N,

A B

>
O

G P
[ ]
Q oW
i

12. [@ = /8 & » > System of levers + y_ W } Pt 2k R 2o '

13. ABC » Bentlever = 3 5 C@= 7 o Pin 5 i ¢ o & 7 ¥ & /% ¢
A= @ =R
%400~ 181bs.  Jj i}
% 9.B=f 7 BE =y
eTF HPZ 9, Lever ¥
HEh=71r1Fr%PRve
PinC = y Lever ~ » i§
NFHE®R=a,

14. K % 24R » Uni-
form beam AB 7 y_C }
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Db=KkP=X#Hesn.CnrAfa) 60D Ajiay 15Ra
7 J, Beam , Weight 200 Ibs. } =,

Weight 150 Ibs. » A % C | D } » G D
M=sCay2m gg=7r > Al A - B
FXXFHCReD=pra 150 lbs.
Re.actions FRAI, XA’ ANV B _
W=MeBifFr=es “"z’”‘ﬂm‘}'ﬂ’ﬁﬁ:-@]‘)7_‘C=ﬁ’;‘f71vReac-‘ A,
tion »~ %2 |} o B, ‘ \
Y15 =R e xMEB=MF RSB A4 = 0B F 1 Weight W, Wy ‘
Wo Wy 2 e 7RI GME=2a ) hELS, & |
’ Wa
A
W,

i v
Va
|
r
3
/ [W
’\\ -

’8 o

£ : £ £

3 3 8 “

o - ~N i "‘\_',
el | i
<——3’-—>l<—-— 5/ ——> «—3’—» <——6’——+l<—-2’-——> —

A A \
A B

17 & 7 [8 = 7% & v 3 /1 » Resultant 5 5k % =
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f o

18 K[ =mtnikh s System FH A =7 1A/ RI,Rz‘?i}&ﬁ"-
t =, 1
: I 2 2 1 13 R,

mEESESE

A

19 X7 Bl=mtnri®Eh/ System F#HA =7 E A7 P,Q >+ ihiE
x =, * y
(3

Q

1000 lbs
—— 3000 Ibs.

«—3/sle—5/ -

fgl————> 2500 Ibs.

20. Whee_l“a._nd axle = A 57 R, » 3 & » Wheel } v Axle » 448 | 3 Load

W | Effort P } ~ b3k 2 =,

i 21. [E = 7% % o 41 % Fixed pulley = j» 5 Load W | Effort P } » Jp iffi = L ?
Axle = 7 » Reaction R & K % =1 R
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L]

29. = 5% % a Movable pulley = f» 7 Load W | Effort P+ 2 B R

X =a,

R A=,

c
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24. Weston’s differential tackle = & 5 Load W  Fffort P  » 5+ R 2 g

_zsj

25. [B = % & » Frame = j» 5 BC :?ﬁ'\:"f‘ﬁﬂ’)‘llfﬁﬂﬁ_:AH:ﬁ
wh 2 BTN PKREGTH T FRIE RS,

A
#——5‘—-#— § 4'—’I

30015 400 (b5

%
)




oA— U,y
L U wnend, nn /M-‘?n»lu '”f/ i
; ‘ ; = Fyewo b -3e0® =°
53 71 2 3 1 =i g WP =0
: E - ZF;;e = B2 TThs ¢mmb- A p
26. @];,ﬁ‘:v&;y;{uyz\|\F}.zﬁz\\;—jzﬁ_ti,,}f},/%mme/cﬁ 4 SM = P8 THa XY Tﬁsxé‘wg'»
10 BE % 4 i = A S i o 1 T ats
FK % 2000 Ibs. J & 1000 1bs. » Toad 7 Y A = jd » n Supporting force : B = 7‘; -

~ ((f}(:m’o‘r()(/‘" 0)-.

»KREF) PR (a)':A = A # n Supporting force, iifi = F = A » o Suppoﬂ;i
force / G R CKRFEHF 2 5/ 7 i+ a5 (6) Joints E, B, D = i g .
1 1 4 * = F]:’ ikt

HH/BREFNREKTESH 7 E € 35 () Member DE = & 4 s Stress 1
i : 24
FHRE X =, : 3 e f)(ﬁ *’Xﬁa"f"”"’a S /,y‘ »

gt o r : ;
_ sl iy
. 3 1 L
2

20049 lo0d

" .

§

‘ ‘ .

AL
D

O Y s )
p ,’17 ;:;»l'fll _’Lﬁt/J_-,/ )ﬂz"'v,ﬁ'*,//\/f\f&{ e P e e chi

o 2

X g "i;‘ o B b e g s Tl

Ly VL
Eose 5(‘)%“; "j?}:'?wtf
Shi:Muso Efyg=0 T4 =307
i B = VP
Chy = b - Ry =@ Tr et
=% W
Wk 49 &= r,‘ ' ‘gd "/?"73 N LR ¢ ’
-

Z
e

B e

(/'09' T

B &~
NeFlE N ot —

p=3aT B 4Lh jreelactty o




m% v - Weight 4000 Ibs,

28. Sheer legs AO, OC £ 4 40 ft. » y_ O B

34 o Tie OD K v Legs OA, OC = > » n Stress 3 Pt %€ & =,
¥
D"
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E= %
it

M,

Mg M w7 KB FWE AB E=fike ) bt 20k 24
Wyl >~ 3 2 Weight W t # T 2 ¥ 7/ Reaction R b =
# A = 7 Y, Reaction »~» Weight + K ¥ v 2 F R
F .U = K P IAE ey A2 ) b AP FHE
Ky 7@l ey BHA = A 7
~y W7 EAFKEE =2 Y 2 Reaction R » P + W
Resultant * K ¥4~ 2 5 m X ¥ 7+ V. R 7 Normal o
ponent Jz v Tangential compoment 7 & % N, F' b =2 v :'
FFoRkAWP rRIEY2HFRAREF . FH
Wi = Y 7 Reaction / Tangential component 7 Friction P
7. Friction -~ Wyl o7 il » Wy » W = 3% e Sliding
¥ v b2 B =V 2 Resistance = ¥ 7 ¥ = Sli
IBY v b A=K Y= P 7H - R
L= e Wi~ R=%W=10 ¢ 7 Slding 7 4 &
v, Wi % = Sliding 7 Y ~» b 2~ F X 7 Friction

Limiting static friction + 2 7, Limiting static friction 7 I

Normal pressure 7 N I 2 v ¥




l\d /“JJL;ﬁ/%jiﬁ‘?TI&VV%
o & 2 d

2/ . ) e +1)
I\ e rmen R L) oV A

F |
= T

F = pN.

ey R MR E ) e 2 M A E
v " g > Constant # U, B} # Friction »» Normal pressure :
JE ) 2. 2 7 Coefficient of static friction P Zz 7. & Friction i
W 2 W 2 KA = BRI v 1 s
Wy 4 » Sliding 7 # + » f% / Friction »» Limiting stat '

friction = ¥ 5 + ¥, Sliding 7 + + » + % » Friction 7 Kinet

%V%WW/W7/,%W

friction b z ®, d: 2 Friction b} Reaction / Normal compone

b 7 Ratio # 7 Coefficient of kinetic friction b Zx 7
.Coefﬁcient of static friction g 2/ ffi > KW K 7 ﬁn 7

Timber on Stone::..:sitesseude iz o0 about. 0-4

Iron on stone. sy irg mmenaes 0:3 to 07 VW

Timber, on timber.sh. . S50l 02 to 05

Timber on ‘metalsite oo boo bn Ll ut o2 to 06

Metals on metalr........... i oI to 0-25. : \7\ TR TN SV PP - (n 4E) =)

Wy & 5 Y% = Sliding 78y v b 2~ P X e =2 )
B - £ B} + » Reaction R - Limiting friction F T Norm:
reaction N F 2 Resultant 7 Y, R # Normal t 7 % )Vﬁ
¢ + =%, ¢ 7 Angle of friction 1{/\:‘ Limiting angle of reactf?

B 727y oY

(

tan'¢= F = W
WM =~ v2r PP I IKP =7 753 X ¥ 7,
) Action line # R > Flij=HvMH0 7F vr=/




. MR g N I\ = = Dy
A AANA 4 AU Ly ot =1
]

B \ P (
A AN ; ! e, N

o AAA [ AN S 413 3
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F=Pcosd

N=W—Psinf R
m:i v i 4y i.f. A :L /
P /IN q\_\\a‘{ 04 1 ), 7l
% = '
ag b KW .
cos  + psint
_ Wsing

~ cos(0 — @)
0=¢ # » + % Pull P »» Minimum = ¥ 7 It 7 ff »
P = W sin ¢ ' ‘
WEEM 7KEFEXREAB 7 L= x )b 7 X AB
K =M 2 v ¥ A = Inclination ﬁ'gﬁﬁﬁ:—iﬁzﬂ/@»
BoME k=7 784=7).K%=7H ~» Weig

7 Component W sin « > Friction F 8§ A = 7 J, 0 v @

Inclination + 9V, ¢ 7 ¥ & -~ Wsind » & = Limiting fricti
=47 7 M 7 Sliding 7 #& 2 ~ > b » $ & ~ Inclimation
a b+ A, a 7 Angle of repose t Zz 7, Angle of repose -~ An
of friction = 4§

Weights W~ W % 5 Inclinationa 7 &g k= 7 V) 7 R
R o~ PushP wfi~3viggfAn=779 b 2 Pul P =
VR A =R =W e 7 E R ks vy b
/7B =R7IPFPEME T er»H 70+ 2 v

_ sin(a+9)
PSR e A
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T W,a Reré¢r@l~>v2ViBh=0=¢+r»1t %P3
Minimum * F », # W / Incliation « X e ayKIF i .:‘
S G AT Y = PulP 7~ T 5 X,

P fﬁ)\
_ sin(e—¢)
~ cos(f + @) we: .
0=—¢ > » + % P > Minimum + Y, & = Inclination &
¢ 3V NF VB A =T THIET =g
B o Push Plae &5 F Y pa 38" =y AuSaiH
_ sin($ — ) Paserw=N
cos(d + ¢) - Y P
wun =
. 3: oy M
4 \7/1:.)75 o QUL = PR
wEME | k. =
: 3 E \9/;.}7)3‘0*"0/’\“(? =235 WY “y.
1. 7K 7F 76 bk = Weight 1000 Ibs. ~ 4 88 7 y p =025 J } ¥ 7 Limi A w A
- -_ ' e . p\l‘f o Y: —m
ing friction 5 3k X = j A YWU" ,Le_) - W
2 WME=NTHEF YT RG=WeTHT Ve BT M ] t,ww{—.m, p=31" =p=102®
M Ze] iR =, & .
P
’ A ‘\9
3. B8 A » Weight 200 Ibs. + r_ X Lf LN §
0=.35°, p =06, P =400 Ibs. + J_ # v i
AN, : l
w

4 EEE 7 Rt L =®H v 2 p Block 7 ., Jt s i ~ Inclination 27°°
y. Block » . Weight = = ) 7 ¥ = Jfi = 3% & Sliding > & ¥ > I =.

5 < Coefficient of friction -4y ]

5. Weight 30 Ibs. » ty#8 # e #% 7 o Al b= TR %3 5 v, AT
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Y ~EY 2 2 = v 7 Coefficient of friction » § 5 J 1 =T 4= L%
~E NP FUTF R MBI F Ly A PR FRAA,

6. Inclinationa 4 o JE$#E 7 o £t £ = Weight W o+ v ¥ 7 V., 7}(437‘-
)ijP:al)‘}“#@ﬂﬁ»éﬂ»ﬁ:?&t_tjj'\%:@)?]?]‘ P
P — Wtan (a + ) '

FraltFEra,






